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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 16 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 09:00 horas, na sala de 

reuniões da Empresa Municipal de Urbanização de Vitória da Conquista, reuniram-se os membros 

do Conselho Administrativo com a participação dos conselheiros: Sr. Paulo José Rocha Silva - 

Diretor Presidente da EMURC, o Sr. Thiago Baleeiro de Souza - representando o Secretário 

Municipal de lnfraestrutura Urbana e Presidente do Conselho Administrativo da EMURC, Dr. Átila 

Carvalho Ferreira dos Santos, representando o Procurador Geral do Município, Sr. Jonas Souza 

Sala - Secretário Municipal de Finanças, Sr. Marcos Antônio de Miranda Ferreira - Secretário 

Municipal de Trabalho, Renda e Desenvolvimento Econômico, também se fizeram presentes, Dr. 

Danilo Santos Rocha - Assessor Jurídico da EMURC e o Sr. Márcio Rogério Santana do Prado - 

Controle Interno da EMURC. 

O Diretor Presidente da EMURC, Paulo Rocha, iniciou a reunião cumprimentando todos 

os presentes e informou em sua primeira pauta que atualmente está na iminência de asfaltar a 

Rua N, um dos últimos trechos da obra que sendo realizada na Perimetral. Ressaltou que 

recentemente, vem realizando muitos preparativos e hoje estará acompanhando a pavimentação 

asfáltica no local, que, inclusive, receberá a visita da Prefeita Sheila Lemos. 

Em relação à prestação de contas da empresa, Paulo Rocha, explicou que a situação 

financeira da Emurc, ainda é bastante delicada, todavia, permanece na busca constante da 

redução de despesas e aumento de receitas. Disse que recentemente ocorreram algumas 

medidas internas, como as devoluções de máquinas e carros, sucederam também algumas 

demissões, tudo para a economia da empresa, medidas estas, que vem incidindo paulatinamente 

e com responsabilidade para que no pese no fator do funcionamento da empresa. Disse que está 

trabalhando na redução e negociação dos débitos com fornecedores, e ressaltou que muitas são 

as dificuldades, mas estão sendo contornadas com diversas ações, demonstrou entusiasmo com 

a possiblidade de receitas sucedidas fora da Prefeitura, com perspectivas de novos contratos em 

andamento. 

Comentando ainda sobre o andamento das obras, Paulo Rocha, citou que conseguiu 

reverter o prazo de entrega para a reforma da Escola Municipal Mozart Tanajura, a mesma foi 

concluída em tempo recorde, com 60 dias em toda sua parte interior, e a entrega ocorreu no início 

do mês de fevereiro para o início das aulas do ano letivo. Informou que a equipe está trabalhando 

apenas na parte externa da escola e disse que dessa forma, a Emurc vem buscando eficiência no 

prazo de entrega das obras, que consequentemente, gera um resultado satisfatório de aumento 

de receita. 

A respeito da obra da Rua N, na Perimetral, acrescentou que será concluída toda a ligação 

de pavimentação asfáltica do local, com 200 toneladas de asfalto, logo em seguida, haverá 

recapeamento dos trechos. Nesse momento, o Coordenador de Urbanismo da Seinfra, Sr. Thiago 

Baleeiro, solicitou a palavra e disse que sobre a drenagem de água na Perimetral, existe um 

projeto para reduzir a captação de água das redes distribuidoras, reduzir de modo que fique igual 

a travessia e realizar uma boca de lobo (BL) na baixada, na via principal, para a água acumular ali 



Empresa Municipal de Urbanização de Vitória da Conquista - Bahia 
EIVILJIC 	 CNPJ: 14.619.761/0001-30 

e ir descendo devagar quando ocorrer chuvas acima do limite, porque dessa forma, a água vai 

entrar para a galeria apenas o que consegue dar vazão. Relatou que o dano ocorreu pela 

quantidade de água que entrava e não comportava a vazão, e com esse novo projeto, haverá uma 

limitação na capacidade da água, solução apresentável de menor custo, embora a SEINFRA 

continua tratando sobre essa demanda, ouvindo outros projetistas que analisaram o local. 

O Dr. Átila Carvalho, solicitou a palavra e disse que passando por essa obra da Rua N, em 

alguns trechos, observou a necessidade de uma restauração do trabalho realizado. Citou que a 

ciclovia construída no local está deteriorada e necessita de reparos, falou também sobre a falta 

de sinalização de trânsito em alguns pontos. O Diretor Presidente Paulo Rocha, disse que a equipe 

da Emurc já percorreu o local e foram identificados os locais que serão restaurados, tudo já estava 

dentro de um script, e esclareceu que são desgastes que já estavam previstos na obra por conta 

das fortes chuvas na cidade, que é muito comum acontecer. Disse também, que quanto a 

sinalização de trânsito no local, só será implantada ao final da obra. Na oportunidade, agradeceu 

o Dr. Átila pelas ressalvas. 

Sobre a obra do Batuque, Paulo Rocha, informou que já retornou com os trabalhos. O 

novo Cemitério e o Estádio Edvaldo Flores também continuam avançando. Salientou que está se 

empenhando para retirar aquela imagem de que anteriormente a Emurc iniciava uma obra e 

demorava uma eternidade para concluir. O foco agora é começar e realizar sem morosidade, de 

forma planejada, potencializar e acelerar o desempenho das obras. Comentou que o Tapa Buraco, 

obra de maiorfluxo da empresa, foi coordenada uma ação em três equipes, atendendo os pedidos 

emergenciais, e destinada a atuar na terraplanagem para dar prosseguimento no avanço da obra 

da Perimetral. 

O Dr. Átila Carvalho, solicitou novamente a palavra e explicou a necessidade de continuar 

com a operação Tapa Buraco no bairro Morada dos Pássaros e solicitou recomposição asfáltica 

para os buracos que ainda permanecem na rua paralela, da av. principal, próximo à Rua Filipinas. 

O Diretor Presidente, Paulo Rocha, citou que irá continuar com a operação tapa buraco, 

inclusive, no bairro Morada dos Pássaros e mencionou que já foram utilizadas quatro carretas de 

CAP, ou seja, 2.400 toneladas de asfalto para atendimentos dessa questão. 

Por conseguinte, Paulo Rocha, concedeu oportunidade para quem quisesse se manifestar. 

O Coordenador de Urbanismo da Seinfra, Sr. Thiago Baleeiro, questionou sobre os imóveis 

da Emurc, com processo indenizatório e ação proposta ao município. Paulo Rocha disse que está 

tratando esse assunto com o Gabinete Civil e mencionou que está sendo feito um levantamento 

dos imóveis que poderão ser feito a permuta, uma relação tríplice, envolvendo a Emurc, Prefeitura 

e o Estado. 

O Dr. Atíla Carvalho, comentou que por muitas vezes tem percebido da sociedade 

conquistense alguns comentários maldosos e denúncias vazias, a fim de prejudicar os trabalhos 

da Emurc e sugeriu, quando oportuno, a Emurc elevar seu marketing, o meio de divulgação de 

suas atividades e resultados, através das redes sociais. Posteriormente, o Assessor Júrídico da 

Emurc, Danilo Rocha, disse que já vem se dedicando a esse litígio e que é notório que muitos dos 

questionamentos recebidos, não querem atingir diretamente a Emurc, mas o Governo Municipal. 

Que, quando atacam diretamente a Emurc, a empresa, através de sua assessoria jurídica, rebate 
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e consegue resolver, entra em contraposição e solicita direito de resposta. Todavia, as medidas 

mais incisivas de respostas à população advém do Governo Municipal. 

Por fim, nada mais havendo a ser tratado, o Diretor Presidente, Sr. Paulo José Rocha Silva, 

encerrou a reunião e agradeceu a presença de todos. Realizada a leitura da ata, assinaram os 

presentes. 
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